

# 2021年全市新的社会阶层人士研修班圆满结业

4月29日，为期11天的2021年全市新的社会阶层人士研修班圆满结业，来自我市各个行业的38名新的社会阶层人士代表参加。市委统战部部务会议成员、二级巡视员胡德斌出席结业式并讲话。

研修班坚持理论联系实际，突出问题导向和实效导向，综合运用互动交流、案例分析、现场教学等多种形式，辅之以小组讨论、学员论坛、主题座谈等活动安排，有效调动学员的学习主动性和积极性。在理论教学方面，设置了“中国共产党统一战线工作条例”“中国共产党党史教育”等专题和“幸福示范标

杆城市的杭州创造”“做好新形势下新的社会阶层人士工作”“国学中的管理智慧”等课程。培训期间，还组织学员赴宁波浙东文化（天一阁）、宁波帮博物馆、舟山港等地开展现场教学。

多位学员表示，此次研修班内容丰富、主题鲜明、形式新颖，大家在理论学习中筑牢了共同思想政治基础，在交流探讨中增进了联谊交友。要进一步明确身份、认清使命，立足本职岗位，在引领行业发展中体现价值，在凝聚社会力量中发挥作用，在促进社会和谐中彰显优势，为杭州经济社会发展积极贡献新的社会阶层人士的独特力量。

结业仪式上，胡德斌提出三点希望：一是要坚定政治方向，不断增强“四个自信”，筑牢团结合作的政治思想共识；二是要为服务中心大局凝聚人心，为改革发展凝聚智慧，为社会进步凝聚共识；三是要加强自身建设，团结更多优秀的新阶层人士，不断扩大组织的覆盖面和影响力。

